



ДЕНЬ ПОБЕДЫ. КАК РАССКАЗАТЬ РЕБЕНКУ О ВОЙНЕ?



[VK.COM/YAVOSP](https://vk.com/yavosp)



ЧТО ЗНАЮТ ДЕТИ О ПОБЕДЕ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ?

Совсем скоро мы отметим 80-летнюю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Большинство взрослых прекрасно понимают и знают, почему этот праздник так важен для россиян. А дети? Что знают наши дети о событии, которое изменило судьбу всего мира? Что для них означает дата 9 мая? И как сегодняшним родителям рассказывать детям о Великой Отечественной войне? Канун 9 мая – прекрасный повод для разговоров в кругу семьи о Победе.

У современных детей День Великой Победы ассоциируется, в первую очередь, с салютом, маршем, показом техники и солдатской кашей. Для них это что-то вроде утренника, когда они дружно репетируют строевой шаг, а потом нарядные идут группой или классом по улице.

Отзвуки Великой Отечественной Войны до нас доносятся эхом, а для наших детей – это уже некая быль о том, как «прадед на немца ходил».



ЗАЧЕМ ГОВОРИТЬ О ВОЙНЕ С ДЕТЬМИ?

Ни в коем случае нельзя забывать, какой ценой был завоеван мир и возможность спокойно растить своих детей. Нельзя понять, что значит «победа», «мир», не понимая, что такое «война». На сегодняшний день страх войны и цену мира истинно могут понять и оценить жители западных приграничных регионов нашей страны, Донецкой и Луганской области.

Ради памяти воинов, защищавших своих родных в 1941-1945 годах; ради тех, кто отдавал свои силы и здоровье в тылу, обеспечивая победы на фронте; тех, кто пережил в свои детские годы лихолетье военной поры; мы обязаны знать историю героических подвигов, знать истории человеческих судеб. Знать и передавать из поколения в поколение.

И узнавать о войне дети должны, в первую очередь, не на занятиях и мероприятиях в детском саду, а в семье. На родителях лежит первая обязанность объяснить своему ребенку, почему нам и всему миру, как воздух, нужна была эта Победа. На вас лежит ответственность в воспитании чести, патриотизма и любви к своей Родине юного гражданина.